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Hello,

Having looked at the planned area, I have to ask will horseriding be included and if not,
could it please be considered?

Statistics show that 85% of riders are women and children, often vulnerable road users
who find open and safe spaces to enjoy their chosen outdoor activity difficult if not
impossible without the inevitable daily dangerous game of Russian roulette amongst fast
moving and unforgiving traffic.

Unlike cyclist who I might add are at least 75% men, who it seems are seen as far more
vulnerable and therefore are welcomed to pull off the road and enjoy the complete freedom
and safety of most if not all of our countries paths and parks.

I do hope I have put a strong enough case for your serious consideration.

Wishing you all the success in your planning.

Mrs Vivienne Gray




